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Το σχολείο μας συμμετείχε στην παρέλαση της 28ης Οκτωβρίου για τον εορτασμό της 81ης επετείου του 

ΟΧΙ στέλνοντας τα δικά του μηνύματα: 

1. Η  28η Οκτωβρίου είναι ημέρα ορόσημο στις ένδοξες σελίδες της Ελληνικής ιστορίας. Ημέρα ορόσημο για 

πολλούς λόγους. Σύσσωμος ένας μικρός αριθμητικά ΛΑΟΣ αλλά τεράστιος στο φρόνημα ενώθηκε και έγινε 

μια γροθιά υπερασπιζόμενος τις έννοιες της ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ και της ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΑΚΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ. 

2. Είπε ένα ξεκάθαρο ΟΧΙ στο φασισμό και αργότερα στο ναζισμό και αντέταξε τα υψηλά ιδανικά του 

Ελληνικού πολιτισμού απέναντι στα σκιάχτρα της ιδεολογίας της ανώτερης φυλής και της ισοπεδωτικής 

αποδοχής του πεφωτισμένου δικτάτορα.  

3. Έδειξε με τη στάση του ότι το απίθανο μπορεί να γίνει πιθανό όταν υπερασπίζεσαι το ιερό δικαίωμα του 

να ζεις ως ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ άνθρωπος. 

4. Η ιστορική μνήμη των κατορθωμάτων ενός λαού είναι βαριά παρακαταθήκη που κληρονομείται από γενιά 

σε γενιά. 

Στις ημέρες μας που η ανθρωπότητα έχει κερδίσει έδαφος στο δρόμο της ΕΙΡΗΝΗΣ είναι σημαντικό για τις 

νέες γενιές να αποδίδουν ΑΛΗΘΙΝΟ φόρο τιμής στους ΗΡΩΕΣ του '40 κάνοντας σταθερά βήματα προόδου 

στην επιστήμη και στις κοινωνικές εκφάνσεις της ζωής. Τον τελευταίο καιρό η ανθρωπότητα αντιμετωπίζει 

την απειλή ενός αόρατου, όσον αφορά την εμφάνιση, εχθρού. Οι επιπτώσεις όμως αυτού του εχθρού είναι 

ολοφάνερες με τραγικό σε πολλές περιπτώσεις τρόπο. Ζήσαμε δυστυχώς και στην πόλη μας τέτοια τραγικά 

γεγονότα με την πρόωρη απώλεια αγαπημένων προσώπων. Στη σύγχρονη αυτή μάχη που δίνει η 

ανθρωπότητα με τη νόσο covid-19 ο ρόλος του σχολείου είναι να εκπαιδεύσει τους μαθητές του ώστε να 

υιοθετήσουν στάσεις κοινωνικής ενσυναίσθησης. Στάσεις κοινωνικής ευθύνης και συναισθηματικής 

ωρίμανσης. Στάσεις υπεύθυνων και αλληλέγγυων πολιτών. Για το λόγο αυτό ο Σύλλογος Διδασκόντων και οι 

μαθητές του 2ου Γυμνασίου Μεσολογγίου πέρα από τη λύπη τους για τους περίπου 16.000 ανθρώπους που 

έχασαν τη ζωή τους στη χώρα μας θέλησαν να στείλουν ένα μήνυμα συμπαράστασης στους συμπατριώτες 

τους που δίνουν τη μάχη στις εντατικές, στους θαλάμους και σε μερικές περιπτώσεις στους διαδρόμους των 

νοσοκομείων. Ένα μήνυμα συμπαράστασης  στους απανταχού στον κόσμο νοσούντες και στις οικογένειές 

τους. Ένα μήνυμα συστράτευσης  όλων των ανθρώπων στη μάχη της επιστήμης με την 

αρρώστια  θεωρώντας ότι έτσι τιμούν με τον καλύτερο τρόπο τη μνήμη των πεσόντων ΗΡΩΩΝ του Β΄ 

Παγκοσμίου Πολέμου γενικότερα. Αποφάσισαν λοιπόν να παρελάσουν φορώντας καθ' όλη τη διάρκεια των 

εκδηλώσεων τη μάσκα τους σεβόμενοι τους εαυτούς τους και τον κόσμο που έσπευσε να τους δει  και να 

τους χειροκροτήσει. 
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